ACTA NÚMERO CUARENTA Y SEIS de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día jueves veintinueve de septiembre del año dos mil veintidós, convocada y presidida por el Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; están presentes los señores: Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y la Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente, Habiendo Quórum, en ausencia de los siguientes miembros del Concejo: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente y la Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente; Iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al cuatro. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número UNO de la Agenda de esta Sesión, Comprobación de Quórum. Por MAYORIA de OCHO votos a favor y SEIS AUSENCIA, por parte de la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario y del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Primero: QUE EN AUSENCIA de la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, ASUME VOTACIÓN  la señora María del Carmen García; Cuarta Regidora Suplente. Segundo: Nombrar al Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, PARA QUE COORDINE LA PRESENTE SESIÓN DE CONCEJO. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el  punto número dos de la Agenda de esta Sesión, que consiste en Aprobación de Agenda. Este Pleno, toman a bien de ampliar la Agenda, con dos numerales, los cuales son: a) Modificación de acuerdo número Nueve,   de acta número Cuarenta Y uno,  de fecha  cinco de septiembre de dos mil veintidós y b) Participación de Gerente Administrativa “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa”, a. Nombramiento de Instructora del CDA. Valle del Sol; b. Nombramiento de Promotor II de Departamento de Identidad Cultural; c. Renombramiento Agente II CAM, por Auxiliar Administrativo III en Departamento de Recolección y Aseo; d. Nombramiento de Mensajero de Gerencia General; e. Renombramiento de Plaza de agente II CAM. Por Promotor II de Departamento de Identidad Cultural; f. Nombramiento de Auxiliar Operativo de Departamento de Planificación; Nombramiento de Instructor de Departamento municipal de los Deportes.  QUEDANDO CON SEIS NUMERALES. Por lo antes expuesto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de NUEVE VOTOS A FAVOR y CINCO AUSENCIAS al momento de esta votación por parte del señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario y del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Aprobar la Agenda Numero Cuarenta y Seis de la Sesión Extraordinaria de Concejo, la cual consta de seis numerales. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro de la agenda de esta Sesión en cual corresponde a Informe de Comisión de Desechos Sólidos, en donde exponen ante el Honorable Concejo Municipal Plural, lo siguiente:

Conforme al Art. 50 del Código Municipal (en adelante CM): “El Alcalde puede delegar previo acuerdo del Concejo, la dirección de determinadas funciones con facultades para que firmen a su nombre a funcionarios municipales que responderán por el desempeño de las mismas ante él y el Concejo y serán además, directa y exclusivamente responsables por cualquier faltante, malversación o defectuosa rendición de cuentas ante la Corte de Cuentas de la República”, es decir, lo esencial es el previo acuerdo del Concejo que forma el quórum para hacer viable la delegación, y con la finalidad de desarrollar los fines de la S.E.M. de recolección y traslado de desechos sólidos en el Municipio. En el sentido anterior, este Concejo considera que el Síndico es el funcionario más idóneo para poder llevar a cabo el desarrollo y los fines de la S.E.M., y en ese sentido el Art. 51 del Código Municipal estable que: “Además de sus atribuciones y deberes como miembro del Concejo, corresponde al Síndico: 

a) Ejercer la procuración en los asuntos propios del Municipio a que pertenece, pudiendo en consecuencia, intervenir en los juicios en defensa de los bienes de los intereses del Municipio, en lo relacionado con los bienes, derechos y obligaciones municipales conforme a la ley y a las instrucciones del Concejo (…). 

b) Velar por que los contratos que celebre la Municipalidad se ajusten a las prescripciones legales y a los acuerdos emitidos por el Concejo. (…)

f) Velar por el estricto cumplimiento de este código, ordenanzas, reglamentos, acuerdos del concejo y de competencias que le otorgan otras leyes”. Como se percibe el legislador ha determinado que la cuestiones relacionadas al cumplimiento de la normativa, así como la obligaciones contractuales del Municipio deben ser prioridad en el desempeño del Síndico Municipal, por eso es conveniente delegar en este funcionario, para que puede sacar a adelante los objetivos trazados en torno al buen funcionamiento de la S.E.M.  
[bookmark: _GoBack]Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de ocho votos a favor, cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y una abstención, por parte del Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. ACUERDA: Primero: AUTORÍCESE y FACÚLTESE a la señora Alcaldesa Municipal o al Síndico Municipal en su defecto, para que en nombre y representación de El Municipio y del Concejo de Apopa, firme los contratos necesarios para el mantenimiento, ejecución y desarrollo de los objetivos de la Sociedad ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA ECOSYSTEMS SOCIEDAD POR ACCIONES DE ECONOMIA MIXTA Y DE CAPITAL VARIABLE, que puede abreviarse como ECOSYSTEMS S.E.M. DE C.V., Previa revisión de Concejo Municipal y el Apoderado General Judicial de esta municipalidad. Segundo: AUTORÍCESE y FACÚLTESE a la señora Alcaldesa Municipal o al Síndico Municipal en su defecto, para que en nombre y representación de El Municipio y del Concejo de Apopa firme la concesión de todas las garantías necesarias y correspondientes para garantizar el puntual pago de las obligaciones adquiridas en los contratos, Previa revisión de Concejo Municipal y el Apoderado General Judicial de esta municipalidad, Tercero: Deleguese el  DESE de la Alcaldesa Municipal al señor Síndico Municipal, a efectos de garantizar la puntualidad y rapidez en el erogación de los trámites económicos involucrados. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Informe de Comisión de Desechos Sólidos literal b) Aprobación de Línea Grafica, de marca Apopa Limpia. Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Aprobar Línea Grafica, marca Apopa Limpia.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la Agenda de esta Sesión, el cual consiste en el Punto único a tratar, Pronunciamiento del señor Juez  Quinto de lo Laboral, de la ciudad de san salvador, en audiencia realizada a las quince horas del día viernes veintitrés de septiembre del año dos mil veintidós; en relación a los empleados XXXXXX; XXXX. Teniendo participación el XXXXXX/Tesorero Municipal; en el cual presenta al Pleno, el informe detallado de los pagos realizados a las cuentas bancarias de los empleados XXXX; XXXXX, a partir del mes de junio del año 2021 hasta la fecha. Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de NUEVE VOTOS A FAVOR y CINCO AUSENCIAS al momento de esta votación por parte del señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario y del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Primero: DAR POR RECIBIDO, el informe presentado por el Licenciado Bryan Daniel Cabrera/Tesorero Municipal, en relación a los pagos y depósitos a las cuentas de los empleados: XXXXXXXXX, a partir del mes de junio del año 2021 a la fecha, quedando como respaldo en este Acuerdo Municipal, presentados a la fecha. Segundo: SE DAN POR RECIBIDOS LOS INFORMES SEMANALES de Sindicatura Municipal, presentados a la fecha. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a memorándum de Secretaria Municipal, solicitando modificación de Acuerdo municipal número nueve del Acta Cuarenta y uno, de fecha 05/09/2022, por medio del cual se da lectura a memorándum suscrito por el Secretario Municipal, por medio del cual manifiesta lo siguiente: El motivo de la presente es para hacerles del conocimiento, que por error involuntario, en el Acuerdo Municipal NÚMERO NUEVE del Acta CUARENTA Y UNO, de fecha 05/09/2022, de la sesión Ordinaria se redactó el nombre de un agente de la siguiente manera: XXXXXX, SIENDO LO CORRECTO el nombre del agente: XXXX, por lo anterior solicito a probación para la modificación del acuerdo municipal antes citado en el sentido de corregir el nombre del Empleado. Por lo tanto, este Concejo municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por, MAYORIA de NUEVE votos a favor y CINCO AUSENCIAS por parte de los siguientes miembros de Concejo Municipal Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Primero: Modificar el Acuerdo Municipal número NUEVE del Acta CUARENTA Y UNO, de fecha 05/09/2022, de la sesión Ordinaria, ya que por error involuntario se redactó el nombre de un agente de la siguiente manera: Bladimir Mejía Carrillo, SIENDO LO CORRECTO el nombre del agente: XXXXX. Segundo: Ratificar Acuerdo Municipal número NUEVE del Acta CUARENTA Y UNO, de fecha 05/09/2022, en sus demás partes.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis literal a) de la agenda de esta Sesión, a petición del Honorable Concejo Municipal Plural, se solicita la participación de la XXXXXXX, Gerente Administrativa, para que exponga sobre las “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa” específicamente en el literal a) referente a Nombramiento de Instructora del Centro de Alcance (CDA) de Valle Verde. Por lo cual el Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, propone a XXXXXXX, Egresada de la Carrera de licenciatura en Idioma Ingles, para ocupar dicho cargo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Primero: NOMBRAR a XXXXX, Egresada de la Carrera de Licenciatura en Idioma Ingles, como Instructora del Centro de Alcance (CDA) de Valle Verde, por un periodo de prueba de tres meses a partir del tres de octubre del presente año, quien devengara el salario estipulado en el presupuesto Municipal Vigente. Segundo: AUTORÍCESE a la Jefa de Recursos Humanos, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de efectuar modificación en la planilla correspondiente, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal. Tercero: DELEGUESE al Apoderado General y Judicial, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar el respectivo contrato, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal, que deberá firmar la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, de conformidad al Art. 47 del Código Municipal. Cuarto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice Reprogramación Presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO OCHO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis literal b) de la agenda de esta Sesión, a petición del Honorable Concejo Municipal Plural, se solicita la participación de la XXXXXX, Gerente Administrativa, para que exponga sobre las “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa” específicamente en el literal b) referente a Nombramiento de Promotor II, del Departamento de Identidad Cultural. Por lo cual el Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, propone a XXXXXXXXXX, Bachiller, para ocupar dicho cargo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Primero: NOMBRAR a XXXXXX, Bachiller, como Promotor II, del Departamento de Identidad Cultural, por un periodo de prueba de tres meses a partir del tres de octubre del presente año, quien devengara el salario estipulado en el presupuesto Municipal Vigente. Segundo: AUTORÍCESE a la Jefa de Recursos Humanos, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de efectuar modificación en la planilla correspondiente, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal. Tercero: DELEGUESE al Apoderado General y Judicial, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar el respectivo contrato, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal, que deberá firmar la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, de conformidad al Art. 47 del Código Municipal. Cuarto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice Reprogramación Presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO NUEVE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis literal c) de la agenda de esta Sesión, a petición del Honorable Concejo Municipal Plural, se solicita la participación de la XXXXXX, Gerente Administrativa, para que exponga sobre las “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa” específicamente en el literal c) referente a Renombramiento de plaza de Agente II del Cuerpo de Agentes Municipales, a Auxiliar Administrativo III en el Departamento de Recolección y Aseo. Por lo cual el Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, propone a XXXXXXX, Bachiller, para ocupar el cargo de Auxiliar Administrativo III en el Departamento de Recolección y Aseo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Primero: RENOMBRAR la plaza de Agente II del Cuerpo de Agentes Municipales, a Auxiliar Administrativo III en el Departamento de Recolección y Aseo. Segundo: NOMBRAR a XXXXXXX, Bachiller, como Auxiliar Administrativo III en el Departamento de Recolección y Aseo, por un periodo de prueba de tres meses a partir del tres de octubre del presente año, quien devengará el salario estipulado en el presupuesto Municipal Vigente. Tercero: AUTORÍCESE a la Jefa de Recursos Humanos, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de efectuar modificación en la planilla correspondiente, de conformidad al numeral primero y segundo de este Acuerdo Municipal. Cuarto: DELEGUESE al Apoderado General y Judicial, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar el respectivo contrato, de conformidad al numeral segundo de este Acuerdo Municipal, que deberá firmar la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, de conformidad al Art. 47 del Código Municipal. Quinto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice Reprogramación Presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIEZ”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis literal d) de la agenda de esta Sesión, a petición del Honorable Concejo Municipal Plural, se solicita la participación de la XXXXXX, Gerente Administrativa, para que exponga sobre las “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa” específicamente en el literal d) referente a Nombramiento de Mensajero de Gerencia General. Por lo tanto el Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, propone a XXXXXXX, Bachiller, para ocupar dicho cargo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Primero: NOMBRAR a XXXXX, Bachiller, como Mensajero de Gerencia General, por un periodo de prueba de tres meses a partir del tres de octubre del presente año, quien devengara el salario estipulado en el presupuesto Municipal Vigente. Segundo: AUTORÍCESE a la Jefa de Recursos Humanos, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de efectuar modificación en la planilla correspondiente, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal. Tercero: DELEGUESE al Apoderado General y Judicial, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar el respectivo contrato, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal, que deberá firmar la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, de conformidad al Art. 47 del Código Municipal. Cuarto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice Reprogramación Presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO ONCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis literal e) de la agenda de esta Sesión, a petición del Honorable Concejo Municipal Plural, se solicita la participación de la XXXXXXXX, Gerente Administrativa, para que exponga sobre las “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa” específicamente en el literal e) referente a Renombramiento de plaza de Agente II del Cuerpo de Agentes Municipales, a Promotor II del Departamento de Identidad Cultural. Por lo cual el Sr. XXXXXXX, Quinto Regidor Propietario, propone XXXXX, Estudiante de la Licenciatura en Contaduría Pública (Segundo Año), para ocupar el cargo de Promotor II del Departamento de Identidad Cultural. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Primero: RENOMBRAR la plaza de Agente II del Cuerpo de Agentes Municipales, a Promotor II del Departamento de Identidad Cultural. Segundo: NOMBRAR a XXXXXX, Estudiante de la Licenciatura en Contaduría Pública (Segundo Año), como Promotor II del Departamento de Identidad Cultural, por un periodo de prueba de tres meses a partir del tres de octubre del presente año, quien devengará el salario estipulado en el presupuesto Municipal Vigente. Tercero: AUTORÍCESE a la Jefa de Recursos Humanos, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de efectuar modificación en la planilla correspondiente, de conformidad al numeral primero y segundo de este Acuerdo Municipal. Cuarto: DELEGUESE al Apoderado General y Judicial, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar el respectivo contrato, de conformidad al numeral segundo de este Acuerdo Municipal, que deberá firmar la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, de conformidad al Art. 47 del Código Municipal. Quinto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice Reprogramación Presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis literal f) de la agenda de esta Sesión, a petición del Honorable Concejo Municipal Plural, se solicita la participación de la Licda. Ada Elizabeth Paz, Gerente Administrativa, para que exponga sobre las “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa” específicamente en el literal f) referente a Nombramiento de Auxiliar Operativo de la Unidad de Planificación y Seguimiento. Por lo tanto el Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, propone a XXXXX Cornejo Molina, Licenciada en Comunicaciones y Relaciones Públicas con Pre- especialización en: Nuevas Tecnologías de la Comunicación para ocupar dicho cargo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Primero: NOMBRAR a XXXXX, Licenciada en Comunicaciones y Relaciones Públicas con Pre- especialización en: Nuevas Tecnologías de la Comunicación como Auxiliar Operativo de la Unidad de Planificación y Seguimiento, por un periodo de prueba de tres meses a partir del tres de octubre del presente año, quien devengará el salario estipulado en el presupuesto Municipal Vigente. Segundo: AUTORÍCESE a la Jefa de Recursos Humanos, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de efectuar modificación en la planilla correspondiente, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal. Tercero: DELEGUESE al Apoderado General y Judicial, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar el respectivo contrato, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal, que deberá firmar la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, de conformidad al Art. 47 del Código Municipal. Cuarto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice Reprogramación Presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRECE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y el art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis literal g) de la agenda de esta Sesión, a petición del Honorable Concejo Municipal Plural, se solicita la participación de la XXXXX, Gerente Administrativa, para que exponga sobre las “Plazas Vacantes en la Municipalidad de Apopa” específicamente en el literal g) referente a Nombramiento de Instructor I del Departamento Municipal de los Deportes. Por lo tanto el Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, propone a XXXXX Bachiller, para ocupar dicho cargo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de nueve votos a favor y cinco ausencias por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario ACUERDA: Primero: NOMBRAR a XXXX, Bachiller, como Instructor I del Departamento Municipal de los Deportes, por un periodo de prueba de tres meses a partir del tres de octubre del presente año, quien devengará el salario estipulado en el presupuesto Municipal Vigente. Segundo: AUTORÍCESE a la Jefa de Recursos Humanos, para que realice las diligencias necesarias con el objeto de efectuar modificación en la planilla correspondiente, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal. Tercero: DELEGUESE al Apoderado General y Judicial, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar el respectivo contrato, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal, que deberá firmar la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, de conformidad al Art. 47 del Código Municipal. Cuarto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice Reprogramación Presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las trece horas con quince minutos del día veintinueve de septiembre del año dos mil veintidós. Y para constancia firmamos. 
  

Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García 
            Alcaldesa Municipal.                                                          Lic. Sergio Noel Monroy Martínez 
                                                                                                                        Síndico Municipal. 


Sra. Carla María Navarro Franco 
   Primera Regidora Propietaria.                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz 
                                                                                                          Segundo Regidor Propietario. 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo 
Tercera Regidora Propietaria.                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas  
	                                                                  Cuarta Regidora Propietaria. 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz 
Quinto Regidor Propietario.                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes                      
	                                                                     Sexto Regidor Propietario. 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza 
     Séptima Regidora Propietario.                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez           
		     Octavo Regidor Propietario.


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule 
Noveno Regidor Propietario.                                             Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano         
                                                                                                          Décimo Regidor Propietario.


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona 
Décimo Primer Regidor Propietario.                                    Sr. Osmin de Jesús Menjivar González  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario. 



Lic. José Francisco Luna Vásquez 
    Primer Regidor Suplente.                                                         Sr. José Mauricio López Rivas 
	Segundo Regidor Suplente


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas 
           Tercera Regidora Suplente.                                          Sra. María del Carmen García 
	                                                              Cuarta Regidora Suplente.  



Licenciado Ricardo Starlin Flores Cisneros
Secretario Municipal.

